

Отзыв научного руководителя
об очном аспиранте кафедры стоматологии ФДПО
Краснокутской Натальи Станиславовны

Краснокутская Наталья Станиславовна в 1996 году окончила стоматологический факультет ГБОУ ВПО НижГМА Минздрава России. В 2007 году прошла обучение на цикле профессиональной переподготовки по специальности «Ортодонтия», получив специальность врача – ортодонта. В 2020 году поступила в аспирантуру на кафедру стоматологии ФДПО ГБОУ ВО « ПИМУ» Минздрава России на очную форму обучения по специальности 3.1.7.- стоматология.

С 1998 по 2007 год работала врачом – стоматологом - терапевтом, с 2007 года по настоящее время работает врачом ортодонтом в ООО «Нижегородское отделение клиники «Садко», а также ассистентом кафедры стоматологии ФДПО (факультет дополнительного постдипломного образования) ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России. За время работы в практическом здравоохранении Краснокутская Наталья Станиславовна смогла из врача стоматолога – терапевта превратиться в высококвалифицированного специалиста и клинициста с высокопрофессиональными мануальными навыками, владеющего передовыми инновационными технологиями. Научно-практический потенциал, который был сформирован за время работы в практической стоматологии, был реализован, проходя обучение в аспирантуре. Мотивационным моментом на протяжении всей практической деятельности было желание совершенствовать ортодонтическую помощь пациентам с зубочелюстной патологией и принести свой вклад в развитие региональной службы.

Проявляя активную жизненную позицию и стремление оказывать стоматологическую помощь профессионально, Краснокутская Наталья Станиславовна занимается научно – исследовательской деятельностью с позиции нового квалифицированного подхода в медицине –ранней

диагностики, использования инновационных, малоинвазивных технологий в ортодонтической практике. Именно поэтому была выбрана заявленная тема диссертационной работы, посвященная изучению совершенствования ортодонтического лечения зубочелюстных аномалий у детей со сменным прикусом.

В рамках выполнения научной работы экспериментальные исследования были проведены на высоком уровне, что подтверждает аналитический склад ума аспиранта и умению к системному анализу. Способность к научному поиску и предложенные нестандартные решения алгоритмов лечения были подтверждены патентом на полезную модель, регистрационный номер 219105 от 28.06.23г.

Значимость полученных результатов подтверждена 4 научными публикациями диссертанта, рекомендуемых ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для публикации результатов диссертации. Основные положения, результаты исследования, разработанные алгоритмы представлены и доложены на научно – практических конференциях и демонстрируют интерес Натальи Станиславовны к изучаемой проблеме.

Считаю, что Наталья Станиславовна является образцом современного аспиранта, сформировалась как научный исследователь, а её диссертационная работа «Совершенствование алгоритмов выбора ортодонтических аппаратов для лечения зубочелюстных аномалий у детей в возрасте 7-12 лет» достойна для представления к публичной защите в диссертационном совете на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 3.1.7. – стоматология.

«5» сентября 2023 г.

Заведующий кафедрой
Стоматологии ФДПО,
д. м. н., профессор

С.И. Гажва

Подпись д.м.н., профессора Гажвы С.И. заверяю:
Ученый секретарь
университета, д.б.н.



Н.Н.Андреева